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Χορηγήθηκε πιστοποιητικό κατά EASA στα
κρατικά αεροδρόμια Ιωαννίνων, Μήλου και Σύρου

2025/01/31 16:19 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Συνεχίζεται, εντός του ανακοινωθέντος χρονοδιαγράμματος, η διαδικασία
πιστοποίησης κατά EASA, των αεροδρομίων της ΥΠΑ από την Αρχή Πολιτικής
Αεροπορίας (ΑΠΑ) με ακόμη τρεις πιστοποιήσεις κρατικών αεροδρομίων.

Ειδικότερα, την Παρασκευή, 31 Ιανουαρίου 2025, χορηγήθηκε Πιστοποιητικό κατά
EASA και στα κρατικά Αεροδρόμια Ιωαννίνων «Βασιλεύς Πύρρος», Σύρου «Δημήτριος
Βικέλας» και Μήλου. Είχε προηγηθεί στις 24/1/25 η πιστοποίηση των κρατικών
αερολιμένων Ηρακλείου «Ν. Καζαντζάκης» και Αλεξανδρούπολης «Δημόκριτος».

Τα Πιστοποιητικά απονεμήθηκαν από τον Διοικητή της ΑΠΑ, Δρ. Χρήστο Τσίτουρα, 
στους Αερολιμενάρχες των τριών αεροδρομίων υπό την παρουσία του Διοικητή της
ΥΠΑ, κ. Γεώργιου Σαουνάτσου και του Υποδιοικητή της ΥΠΑ, κ. Γεώργιου Βαγενά, σε
ειδική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις της ΑΠΑ.

Η πιστοποίηση αφορά τη συμμόρφωση των εν λόγω αεροδρομίων με τις απαιτήσεις
της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της EASA, μέσω των διαδικασιών εύρυθμης και
ασφαλούς επιχειρησιακής λειτουργίας, και είναι το αποτέλεσμα της μεθοδικής και
συστηματικής δουλειάς μεταξύ των στελεχών της ΥΠΑ και της ΑΠΑ.

Ο Διοικητής της Αρχής Πολιτικής Αεροπορίας, Δρ. Χρήστος Τσίτουρας, δήλωσε:

«Ολοκληρώνουμε σήμερα τον δεύτερο κύκλο πιστοποιήσεων των κρατικών
αεροδρομίων που βρίσκονται υπό τη διαχείριση της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας,
με την έκδοση των Πιστοποιητικών τριών ακόμη Αερολιμένων. Η Πιστοποίηση είναι
το αποτέλεσμα μιας μακράς σειράς επιθεωρήσεων και αξιολόγησης των
χαρακτηριστικών λειτουργίας των αεροδρομίων Ιωαννίνων, Μήλου και Σύρου και
έρχεται ως επιστέγασμα του επαγγελματισμού και της οργανωμένης συνεργασίας
μεταξύ των στελεχών των δύο φορέων μας.»

Με στόχο την ομαλή και ασφαλή λειτουργία όλων των κρατικών αερολιμένων της
χώρας θα ακολουθήσουν οι πιστοποιήσεις των κρατικών αερολιμένων Κυθήρων, Χίου
και Σητείας στις 14 Φεβρουαρίου 2025. Η διαδικασία θα ολοκληρωθεί πριν το τέλος
Φεβρουαρίου, με την πιστοποίηση των κρατικών αερολιμένων Καρπάθου και Λήμνου.


